

2015喀什文化齐鲁行 旅游推介会在济举行



8月12日,“丝路风情,醉美喀什”2015喀什文化齐鲁行旅游推介会在济南舜耕山庄举行。此次推介会由喀什地区行政公署、山东省对口支援新疆工作指挥部、山东省旅游局主办,新疆喀什地区旅游局、《旅游世界》杂志社承办,旨在通过旅游推介会和旅游摄影图片展的方式,全方位展示宣传喀什的自然风貌、人文景观和民俗风情等旅游资源,面向山东市场推介喀什旅游线路产品。

喀什地处南疆,是古丝绸之路上的重

镇,也是新疆唯一的国家级历史文化名城,民俗民风淳朴,人文底蕴深厚。历来是中国西部重要的经济、文化和商贸旅游中心,享有“不到喀什,不算到新疆”的美誉。

国家旅游局将2015年确定为“美丽中国-丝绸之路旅游年”,这一主题的确定给喀什旅游推广带来了新机遇。喀什作为祖国西部边陲的重镇及中亚、欧洲文化的交融之地,是探访丝绸之路的重要旅游节点。此际,新疆喀什地区赴山东进行旅游形象和资源产品的宣传推广具

有特别重要的意义。

“鲁喀两地人民情感深厚,旅游市场互补、合作前景广阔。此次推介活动是落实7月20日刚刚召开的全国旅游援疆工作会议精神的具体举措,旨在进一步增强两地旅游业界交流,共同推进鲁喀两地在文化、旅游方面的合作,从而推动山东至喀什游客源的输送,促进喀什旅游产业更好发展。”山东省援疆指挥部产业处副处长、喀什地区旅游局副局长司琰向记者表示。

喀什地委委员、宣传部部长王纯幸,山东省旅游局副巡视员周晓明在推介会上分别致辞,高度评价了新一轮对口援疆工作以来,鲁喀两地在旅游援疆和旅游产业发展等方面取得的成就,并表示鲁喀两地旅游局将会在产业、客源、信息等方面继续加强合作与交流,共同促进双方旅游业发展。

推介会以图片、歌舞、资源和产品推介,发放宣传资料、互动交流等形式,全方位推介宣传了新疆喀什旅游,得到了与会的山东省内各大旅行社代表和主流新闻媒体的积极回应。来自中铁旅行社的郭经理表示,此次推介会全面展现了喀什的旅游资源,浓郁的民族风情,壮丽的自然风光以及厚重的历史文化,都将是他们旅行社重点推荐的旅游产品和线路。

休闲快讯

去泰王水世界玩水 玩得就是特色

暑期消夏寻凉,水上项目越来越受到广大市民的追捧。在章丘泰王水世界,前来玩水戏水的游客络绎不绝。超级造浪池里人头攒动,大家跟着乐队的强劲节奏玩得倍爽,这些游客中大多是年轻人,也有很多是带着孩子全家出动,据了解,选择来泰王水世界戏水的游客除了济南及周边城市的市民,还有很多外省的游客也慕名而来,“国内唯一泰式风情水上乐园”的盛名,吸引了大批游客的眼球。

章丘泰王水世界拥有众多刺激的水上娱乐项目,以满足不同游客的需求。这里设有孩子们最喜欢的充气城堡,父母选择来这里让孩子体验不一样的暑假,泰王水世界还为寻求刺激的年轻群体准备了疯狂大喇叭、螺旋滑道、彩虹滑梯等大型水上娱乐项目,平时玩不到的各种练胆水上项目,在泰王水世界都能玩到。

除了刺激的娱乐项目,还有泰国人妖表演、激情俄罗斯舞蹈、火爆乐队表演免费欣赏,玩累了休息的空档,各路专业演艺团体倾力奉上视觉、听觉的双重盛宴,让游客尽情释放自我。此外,泰王水世界还设有泰式餐厅,丰富的泰国美食和水果,为游客们在畅玩之余,可以选择到泰式餐厅为身体“充电”,品味纯正的泰国美食。

(黄迪)

峰山帐篷美食音乐节举行

2015峰山帐篷美食音乐节于8月14日-16日在峰山风景区东山门举办。

活动分为白天和夜晚两个阶段,同时推出一日游、二日游两种不同的旅游产品。一日游产品白天畅游峰山和梦幻海世界,二日游产品包含一日游的产品,并策划推出三种方案,增加邹鲁生态园骑马、邹东生态采摘等精品活动。所有产品夜间均可参加音乐美食帐篷主题晚会。届时,摇滚、DJ、比基尼舞蹈轮番上演,特色美食小吃挑战你的味蕾,外籍佳丽与游客现场互动。活动还增设竞饮大赛、幸运抽奖活动,让市民有更多机会参与到活动中来,让这场文化与美食盛宴畅爽整个夏季。

白天嬉水,晚上游园,快哉

有一个地方,白天可尽情嬉水寻凉,晚上撒着欢儿体验好玩项目,这就是潍坊富华游乐园。富华游乐园依托国内顶尖的好玩娱乐项目和水上皇宫室内水上乐园两大品牌,已成为山东省知名的避暑寻凉、度假休闲的目的地。

富华游乐园地处潍坊市中心地段,而潍坊市正处在山东省两大核心城市济南、青岛中间位置,富华游乐园绝佳的地理位置通过济青高速、济青高铁吸引济南、青岛及沿线各城市的大量游客,进入暑期,富华游乐园夜场在日常接待游客数千人,周末超过万人。

上周末,笔者在富华夜场走访看到,

888米双环过山车、超级大摆锤、自旋滑车、太空飞梭、太空飞行等项目项目前都是人头攒动、摩肩接踵,游客在排队参加自己心仪的游玩项目;近几年新上的小小世界之丛林大冒险、家庭过山车、快速过山车、魔术自行车和5D影院成为亲子游客最喜欢的游玩项目。一位来自淄博的游客刚玩完太空飞梭,他和小伙伴兴奋地说:“这个地方可以玩,可以乘凉,可以吃烧烤和美食,项目还很实惠,简直太好玩了,我明年还想来这里玩。”除了玩项目,还有K歌大赛、丽人大赛和啦啦操大赛等着好事的游客呢,怎么样,也来一试身手吧。



玩累了,可以到富华水上皇宫嬉水寻凉。水上皇宫是富华游乐园重金打造的省内最知名的室内嬉水乐园,这里以玛雅风情为主题的,山东省内最洁净的室内水上乐园,你可以游泳、躺在沙滩椅上小憩、或任凭洁净池水拍打,惬意、舒适、凉爽是游客共同感受。



由孔子到孟子 儒学从此再出发

孟子修学游

教子有方亲子游
孟府国学夏令营

儒学体验游
山青国际修学营

咨询电话:400-686-2866 腾讯微博:@孟子故里-儒风邹城
官方网站:www.zcslyj.gov.cn

官方微博:邹城旅游
手机APP:乐游邹城



微信关注抢优惠

台儿庄古城 一个寻梦的地方

台儿庄古城避暑狂欢清凉一夏

异域狂欢大巡游·戏水竞技大闯关·水枪大战泡沫海·激情广场狂欢派对·梦幻城墙文化风情街
台儿庄古城第四届仲夏狂欢季
美女美景美食美酒·共享缤纷暑期狂欢盛宴

SERVICE
hotline

0632-6679038

天猫
台儿庄古城旗舰店
网络特惠票淘宝搜索:台儿庄古城旗舰店
最低至少首单一天在网上预定

